
                                                                                                                                                           Бигз                                      Бигз 

1.Израчунај: 
   43 ∙ 3                 52 ∙ 7             39 ∙ 3               26 ∙ 4               74 ∙ 2 
 
    38 ∙ 5               66 ∙  6             39 ∙ 4               79  ∙ 5              53 ∙  6  
   
2.Израчунај усменим поступком: 
   27 ∙ 7 =  ________________________________________ 
   46 ∙ 5 =  ________________________________________ 
   15 ∙ 8 = ________________________________________ 
   23 ∙ 9 = ________________________________________ 
   34 ∙ 6 = ________________________________________ 
 
3. Килограм кромпира кошта 65 динара. Колико треба платити: 
    а)  за 4 килограма ?           _______________________        
    б) за  7 килограма ?           _______________________     
    в) за  9 килограма ?           _______________________  
    
4. Два аутомобила иду један другом у сусрет. Први вози просечном 
брзином од 65 км на сат,а други просечном брзином од 67 км на 
час.Колика је удаљеност између та  два  града,ако знаш да су се 
срели после 6 сати вожње?  
__________________________________________________________
__________________________________________________________ 
 
5.Отац има 30 година,а његов син је пре 6 година имао  12 
месеци.Колико месеци сада има отац,а колико син?       
__________________________________________________________ 
__________________________________________________________ 
 
ДОДАТНИ ЗАД.  
6. Ако се од 56 килограма шећерне репе добије 7 килограма 
шећера,колико шећерне репе је потребно за : 
 а ) 20 килограма шећера ?           
_____________________________________________ 
б)  48 килограма шећера ?               
_____________________________________________                       
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